

THE TIMES OF INDIA, VARANASI

DATED: 04.03.2021

BLW to observe National Safety Week: Under the 50th National Safety Week of Indian Railway, the Banaras Locomotive Works will organise various events from March 4 to 10.

राष्ट्रीय सप्ताह, वाराणसी

दिनांक: 04.03.2021

बरेका में 50वें राष्ट्रीय संरक्षा सप्ताह का आयोजन आज

वाराणसी (एसएनबी)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी सम्पूर्ण भारतीय रेल के साथ बनारस रेल इंजन कारखाना संरक्षा अनुभाग द्वारा चार से 10 मार्च तक 50वें राष्ट्रीय संरक्षा सप्ताह मनाया जा रहा है। इसके तहत महाप्रबंधक अंजली गोयल के मार्गदर्शन में बरेका कर्मियों के लिए विभिन्न संरक्षा जागरूकता कार्यक्रम सम्पादित किये जाएंगे।

सप्ताहव्यापी कार्यक्रम का शुभारम्भ चार मार्च को प्रातःकाल सात बजे से स्थानीय अधिकारी क्लब के मेन गेट से आयोजित 'प्रभात फेरी' को प्रमुख मुख्य यांत्रिक इंजीनियर वीके सक्सेना द्वारा झंडी दिखाकर रवाना करने के साथ होगा। प्रभात फेरी अधिकारी क्लब के मुख्य द्वार से प्रारम्भ होकर सूर्य सरोवर रोड की परिक्रमा करते हुए केन्द्रीय बाजार होते हुए सिनेमा हॉल परिसर स्थित बास्केटबॉल मैदान पर समाप्त होगी। इसी क्रम में पाँच मार्च को

बच्चों के लिए ऑनलाइन चित्रकला प्रतियोगिता, छह मार्च को कार्यशाला के मुख्य गेट पर नुक्कड़ नाटक, आठ मार्च को महाप्रबंधक अंजली गोयल द्वारा आपदा प्रबंधन प्रशिक्षण कक्ष 'मंथन' का उद्घाटन एवं रेलवे सुरक्षा बल, नागरिक सुरक्षा दल, सेंट जॉन्स एम्बुलेंस ब्रिगेड व स्काउट्स/गाइड्स द्वारा अग्निशमन, राहत एवं बचाव कार्य का सजीव प्रदर्शन किया जाएगा। नौ मार्च को प्रशासन भवन ब्लॉक में अग्निशमन प्रशिक्षण, संरक्षा शपथ, संरक्षा कर्तव्य एवं पुरस्कार वितरण तथा 10 मार्च को विभिन्न प्रतियोगिता में विजेताओं की घोषणा एवं पुरस्कार वितरण के साथ सप्ताह का समापन होगा। इसके अलावा सम्पूर्ण बरेका परिसर प्रशासनिक भवन, कर्मशाला, परिसर स्थित अन्य कार्यालयों एवं बाजारों में संरक्षा जागरूकता हेतु आपदा प्रबंधन संबंधित विविध कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा।

राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक: 04.03.2021

‘रेल यात्रा वृत्तान्त पुरस्कार योजना-2021’

वाराणसी। रेल मंत्रालय (रेलवे बोर्ड), भारत सरकार ने रेल यात्रियों, आमजनता एवं रेलकर्मियों के रेल यात्राओं संबंधी अनुभव प्राप्त करने और उनके आधार पर अपनी छवि और बेहतर बनाने के उद्देश्य से अखिल भारतीय स्तर पर ‘रेल यात्रा वृत्तान्त पुरस्कार योजना’ प्रचलित है। इस प्रतियोगिता में कोई भी भारतीय नागरिक भाग ले सकता है। इसका विषय ‘रेल यात्रा वृत्तान्त’ है। रेल यात्रा वृत्तान्त हिंदी भाषा में होना चाहिए और कम से कम 3000 शब्दों में कागज के एक ओर डबल स्पेस में टाइप होने के साथ कागज के चारों तरफ कम से कम एक इंच का हाशिया छोड़ा जाना चाहिए। पृष्ठ क्रमानुसार अंकित होने चाहिए। शब्दों में संख्या लिखे होने चाहिए। वृत्तान्त के प्रारंभ में कागज की एक पूरी शीट लागी जाए, जिस पर बड़े अक्षरों में नाम, पदनाम, आयु, कार्यालय/निवास का पता, मातृभाषा, मोबाइल नं., ई-मेल, वृत्तान्त के शब्दों की संख्या आदि का उल्लेख किया जाना चाहिए। रेल यात्रा वृत्तान्त मौलिक हो तथा केंद्र या राज्य सरकार के किसी योजना के अधीन पुरस्कृत न हो, इस आशय का प्रमाण-पत्र भी दिया जाए। प्रतियोगी अपनी प्रविष्टि दिनांक 30 जून तक ‘सहायक निदेशक, हिंदी (प्रशिक्षण), कमरा नं. 536-डी, रेल मंत्रालय (रेलवे बोर्ड), रायसीना रोड, नई दिल्ली-110001.’ के पते पर पहुंच जाना चाहिए। इस योजना के अंतर्गत विजेताओं हेतु प्रथम पुरस्कार 10,000, द्वितीय पुरस्कार 8,000, तृतीय पुरस्कार 6,000 एवं प्रेरणा पुरस्कार (पांच) 4,000 प्रत्येक की धनराशि निर्धारित की गई है।

आज, वाराणसी

दिनांक: 04.03.2021

रेल यात्रा वृत्तान्तके लिए प्रतियोगियोंको आमंत्रण

तीस जूनतक भेज सकेंगे प्रविष्टि

रेल मंत्रालयकी बहुप्रचलित रेल यात्रा वृत्तान्त योजनाके तहत प्रतिभागियोंको आमंत्रित किया गया है। इस बार प्रतियोगिताका विषय ‘रेल यात्रा वृत्तान्त’ निर्धारित है। रेल यात्रा वृत्तान्त हिन्दी भाषा में ही मान्य होगा। यह कमसे कम तीन हजार शब्दोंका होना चाहिए। वृत्तान्तके प्रारम्भमें कागज की एक पूरी शीट पर बड़े अक्षरोंमें नाम, पदनाम, आयु, कार्यालय अथवा निवासका पता, मातृभाषा, मोबाइल नम्बर, ई-मेल, वृत्तान्त के शब्दोंका उल्लेख किया जाना आवश्यक है। रेल यात्रा वृत्तान्त मौलिक हो तथा केन्द्र अथवा राज्य सरकारके किसी योजनाके

अधीन पुरस्कृत न हो, इस आशयका प्रमाण पत्र देना जरूरी होगा। इक्षुक प्रतिभागी ३० मार्चतक अपनी प्रविष्टि सहायक निदेशक हिन्दी (प्रशिक्षण) कमरा नम्बर ५३६ डी, रेल मंत्रालय (रेलवे बोर्ड) रायसीना रोड, नयी दिल्ली-११०००१ के पते पर भेज सकते हैं। विजेताओंके लिए प्रथम पुरस्कार दस हजार रुपये, द्वितीय पुरस्कार आठ हजार तथा तृतीय पुरस्कार छः हजार जबकि पांच प्रेरणा पुरस्कारके तहत प्रत्येक को चार हजार रुपये की धनराशि प्रदान किया जाना निर्धारित किया गया है।

"रेल यात्रा वृत्तान्त लिखिए, रेलवे से पुरस्कार पाइए

@संजीवनी रिपोर्टर

वाराणसी : उत्कृष्ट रेल यात्रा वृत्तान्त लिखने वाले को रेल मंत्रालय ने पुरस्कृत करने की घोषणा की है। इसके लिए रेल यात्रियों, आम जनता एवं रेल कर्मियों के रेल यात्रा अनुभव और उन अनुभवों के आधार पर रेलों द्वारा अपनी छवि को और बेहतर बनाने के उद्देश्य से अखिल भारतीय स्तर पर "रेल यात्रा वृत्तान्त पुरस्कार योजना" शुरू की है। इस प्रतियोगिता में कोई भी भारतीय नागरिक भाग ले सकता है। प्रतियोगिता का विषय "रेल यात्रा वृत्तान्त" है। रेल यात्रा वृत्तान्त हिंदी भाषा में होना चाहिए और कम से कम 3000 शब्दों में कागज के एक ओर डबल स्पेस में टाइप होने के साथ कागज के चारों तरफ कम से कम एक इंच का हाशिया छोड़ा गया होना चाहिए। पृष्ठ क्रमानुसार अंकित होने चाहिए। शब्दों में संख्या लिखे होने चाहिए। वृत्तान्त के प्रारंभ में कागज की एक पूरी शीट लागई जाए, जिस पर बड़े

अक्षरों में नाम, पदनाम, आयु, कार्यालय/निवास का पता, मातृभाषा, मोबाइल नं., ई-मेल, वृत्तान्त के शब्दों की संख्या आदि का उल्लेख किया जाना चाहिए। रेल यात्रा वृत्तान्त मौलिक हो तथा केंद्र या राज्य सरकार के किसी योजना के अधीन पुरस्कृत न हो, इस आशय का प्रमाण-पत्र भी दिया जाए।

प्रतियोगी अपनी प्रविष्टि दिनांक 30.06.2021 तक "सहायक निदेशक, हिंदी (प्रशिक्षण), कमरा नं. 536-डी, रेल मंत्रालय (रेलवे बोर्ड), रायसीना रोड, नई दिल्ली-110001." के पते पर पहुंच जाना चाहिए। इस योजना के अंतर्गत विजेताओं हेतु प्रथम पुरस्कार (एक) -[₹] 10,000/-, द्वितीय पुरस्कार (एक) -[₹] 8,000/-, तृतीय पुरस्कार (एक) -[₹] 6,000/- एवं प्रेरणा पुरस्कार (पांच) -[₹] 4,000/- प्रत्येक की धनराशि निर्धारित की गई है।